

Почему святые книги учат ночью?

Автор: Евгений
22.05.2010 23:13 -

Потому что, большинство людей спят и нет помех со стороны мыслей других. А во вторых, ночью до рассвета происходит самое тяжелое время и искушения со стороны нечистых сил. (Мар.14:38) Бодрствуйте и молитесь, чтобы не впасть в искушение: дух бодр, плоть же немощна. Во первых с одной стороны легче, а с другой стороны тяжелей. Человек как бы борется с плотью и в тоже время дух помогает в молитве и придает силы. Самое тяжелое и темное время перед самым рассветом. Его ученики не выдержали и уснули в самую тяжёлую ночь перед жертвой. Всех Благ.